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Acta No. 202 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Martes 28 de Noviembre 

de 2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, URBANO VALLEJO 
WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE RECONOCE EL DIA DEL EDUCADOR EN  EL 

MES DE MAYO, COMO ESTÍMULO A LA LABOR DOCENTE”. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ENTREGA LA MAXIMA DISTINCIÓN CONCEJO 
MUNICIPAL DE PASTO, AL ESCRITOR EMILIO JIMENEZ SANTIUSTY”. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE RECONOCE EL DIA DEL EDUCADOR EN  

EL MES DE MAYO, COMO ESTÍMULO A LA LABOR DOCENTE”. 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 
comisión y es aprobada. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 

 

El Concejal Gustavo Núñez, propone que el proyecto quede sobre la mesa 

hasta el día lunes 4 de diciembre, por que faltan algunos concejales que se 
encuentran en un congreso en la ciudad de Bogotá. 
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Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO “POR MEDIO DEL CUAL SE ENTREGA LA 

MAXIMA DISTINCIÓN CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO, AL ESCRITOR 

EMILIO JIMENEZ SANTIUSTY”. 

 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 
 

 

El Concejal William Urbano, propone que el proyecto quede sobre la mesa 

hasta el día lunes 4 de diciembre, porque faltan algunos concejales que se 

encuentran en un congreso en la ciudad de Bogotá. 

 
Se somete a consideración y es aprobada. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

 

El Concejal Serafín Ávila, propone se invite al secretario de gobierno porque 
al servicio de taxi le están subiendo la tarifa, no hay control a esta 

especulación. 

 

 

El Concejal Andrés Meneses, propone se realice un reconocimiento a la 

doctora Ingrid Tatiana Chaves,  directora Cámara de Comercio Colombochina. 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

EL Concejal Crhistyam Muñoz, comenta que este fin de semana se hizo un 

control a los establecimientos nocturnos, se colocan comparendos, pero en la 

administración no se tienen en cuenta. Solicita se invite al secretario de 

gobierno, a las  inspecciones de policía y al coronel Zapata, porque se está 
violando la ley, se presentaría un prevaricato, porque se están desestimando 

los comparendos. 

 

 

La Presidencia, solicita programar la invitación. 

 
EL Concejal Álvaro Gomezjurado, comenta  que Pasto cumple 1 año de 

declaratoria de Ciudad creativa, el Concejo siempre ha estado apoyando en 

estos procesos culturales, presenta una felicitación a la administración 

municipal y se debe hacer un llamado para que se tenga en cuenta al Concejo 

municipal en los eventos que son muy importantes, que enaltecen este 

proceso de desarrollo cultural. 
 

El Concejal Henry Criollo, propone se deplore el fallecimiento de la Señorita 

Eliana Melissa Pasichana, 
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Se somete a consideración y es aprobada. 

 

Siendo las 9:35 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 03 

de Noviembre de 2023 a las 9:00 a.m. 
 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


